NOM :

2 Lisez le sujet dams son intégralité avant de commencer a répondre aux questioms.
2 Rédigez vos réponses sous forme de phrase sans abréviations et de fagom a vous faire
comprendre par quelqu un qui n aurait pas assisté au cours.

[Compréhension des TD|:

Q1: Ce gque je dois faire pour réussir une synthegk point)

Seconde 6 Q2 : Comment 67 a-t-il été calculgP point)
Files |6709 | Q3: Faites une phrase donnant sar&3.(1 point)
Garcond 33% Q4 : Quel est 'intérét de ces calcul§l?point)

[Compréhension du courp

Q5 : Quest-ce que la redistribution(® point)
Q6 : Expliquez_pourquoetcommentes pouvoirs publics operent une redistributios @senus §2 points)
Q7 : Distinguez imp0ts directs et impots indirectsdennez un exemple pour chacui)point)

L7 [

// f/'

— <1 paimoine en 1998
e 1—v—v—v—l
O 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

en % des menages

—
b=}

Document 1 :

10 e |
E 80 Revenu disponible 7?1]

&0 en 1997
. i
s o el
2w b
[ A A
% e
e 30
3 2
&
5

=]

Q8: Complétez d’aprés la lecture du documen(2Lpoints)
- En 1997 en France, ....% des ménages les moinmé&sidétiennent 20% de I'ensemble des revenus.
- En 1998 en France, 30% des ménages les plusésrtlétiennent .....% de I'ensemble du patrimoine.

| Q9: Aprés avoir comparé les 2 courbes, exprimeéigrincipale du document (2 points)

Q10: (Mini-synthese) Apres avoir fait état de la népian des revenus et des patrimoines en Frarmes v
expliquerez pourquoi les pouvoirs publics opéerem redistribution des revenys. points)



